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Uittreksel uit het notulenboek van 
de gemeenteraad

maandag 6 november 2023 om 19u30

AANWEZIG:
Rudi Cober, Voorzitter
Liesbeth Van der Auwera, Burgemeester
Mario Knippenberg, Michel Theunissen, Jo Vandersteegen, Katja Verheyen, Schepenen
Martijn Geerits, Stefan Daniels, Jos Drykoningen, Rik Hertogs, Mathieu Kenis, Elly Langens, 
Lode Tijskens, Dries Tyskens, Edith Vanaken, Mia Weltjens, Sietse Wils, Lambert Neyens, Luc 
Bloemen, Free Bamps, Jo Leenders, Ingrid Bongers, Mark Breemans, Gemeenteraadsleden
Stefan Goclon, Algemeen directeur
VERONTSCHULDIGD:
Lien Ceyssens, Elke Luyckx, Gemeenteraadsleden
AFWEZIG:

Wijziging van het besluit d.d. 4/09/2023 inzake 'Retributiereglement voor de verharding van 
een gedeelte van een openbare weg op vraag van de aangelande eigenaar' - Goedkeuring

REGELGEVING

De gemeenteraad: 
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
 
Gelet op het Decreet houdende de gemeentewegen van 03 mei 2019;

VOORWERP EN MOTIVERING

Gelet op het gemeenteraadsbesluit d.d. 04/09/2023 tot goedkeuring van retributiereglement 
voor de verharding van een gedeelte van een openbare weg op vraag van de aangelande 
eigenaar;
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OVERWEGENDE

Overwegende dat voor een reeds bestaande openbare weg, de aangelande eigenaars aan de 
stad kunnen vragen om deze weg te verharden of in een ander materiaal uit te rusten;
 
Dat de gemeenteraad dan ook op 04/09/2023 een reglement hieromtrent heeft 
goedgekeurd;
 
Overwegende dat op vraag van het Agentschap Binnenlands Bestuur echter een wijziging van 
het reglement dient te worden doorgevoerd, zodoende dat rechtspersonen tevens toegelaten 
worden om een aanvraag tot verharden van een weg in te dienen ( in het eerdere reglement 
bepaalde art. 3 dat enkel natuurlijke personen zulke aanvraag konden doen);
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Art. 1: Het reglement dat bij gemeenteraad dd. 04/09/2023 werd goedgekeurd, wordt 
aangepast en zal voortaan gelden als volgt:
 
 
Art. 1: Er wordt vanaf heden, en voor de periode die eindigt op 31/12/2024 een 
gemeentelijke retributie gevestigd voor het verharden van (een gedeelte) van een openbare 
weg op vraag van de aangelande eigenaar(s). De wegen in kwestie blijven steeds een 
openbare weg, de verharding op vraag en kosten van aangelande eigenaars 
creëert geenszins bijkomende rechten voor die aangelande eigenaars, zij mogen de weg dan 
ook niet afsluiten of dergelijke. Dit reglement geldt niet voor het verharden van inritten, 
stoepen etc. De stad kan op basis van dit reglement nooit verplicht worden om over te gaan 
tot verharding, het betreft steeds een overeenkomst waar beide partijen (stad en eigenaars) 
akkoord mee dienen te gaan.
 
Art. 2: De retributie zal de volledige kosten voor de studie, ontwerp, aanvraag 
omgevingsvergunning, materiaal en werkzaamheden beslaan. Voorafgaand aan de opstart van 
de procedure maakt de stedelijke technische dienst een raming op van de uit te voeren 
werkzaamheden. De aanvrager ondertekent deze raming ‘voor akkoord’. De stad Bree 
besteedt de werken aan conform de wetgeving overheidsopdrachten en kan niet 
verantwoordelijk worden gesteld voor een eventueel verschil in meer tussen de kostprijs van 
de opgeleverde werken en de oorspronkelijke raming.
 
Art. 3: De retributie is verschuldigd door de aangelande eigenaar die de aanvraag tot 
verharding indient. Indien er meerdere aanvragers zouden zijn, dienen zij op voorhand 
overeen te komen hoe zij de te betalen retributie onderling zullen verdelen. Een aanvraag 
wordt ingediend per e-mail of per aangetekende brief gericht aan de stad Bree.
 
Art. 4: Een voorschotfactuur ten belope van 50% van het geraamde bedrag wordt aan de 
aanvrager gericht, voor de aanvang van de werken. Bij gebreke aan betaling van deze 
voorschotfactuur, worden de werken niet aangevat. De factuur voor het saldo van de 
retributie wordt aan de aanvrager gericht met een betalingstermijn van dertig dagen. Indien 
de retributie nog niet voldaan is na een termijn van 60 kalenderdagen na factuurdatum, 
worden de verschuldigde sommen conform art. 177 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, 
na visering en uitvoerbaarverklaring door het college van burgemeester en schepenen, 
middels dwangbevel ingevorderd.
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Art. 5: Bij betwisting over de vastlegging van de retributie, kan de aangelande eigenaar een 
bezwaar indienen bij het college van burgemeester en schepenen.
 
Art. 6: De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer 
bepaald deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.
 
 
Art. 2: Dit reglement vervangt het reglement dd. 04/09/2023.
 
Art. 3: De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer 
bepaald deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.

Namens de gemeenteraad,

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

Voorzitter
Rudi Cober

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur
Stefan Goclon
#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Voorzitter
Rudi Cober
#$ondertekening1$#


